



## **В Рязанском районе по факту смертельного травмирования рабочего на полигоне ТБО возбуждено уголовное дело**



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области по результатам доследственной проверки по факту смерти рабочего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 26 ноября 2022 года на полигоне твердых бытовых отходов в Рязанском районе машинист экскаватора во время очистки кузова автомобиля-самосвала от мерзлого грунта в нарушении требований по охране труда начал наносить удары по кузову, а также встряхивать кузов гидросистемой подъемника. В результате указанных действий произошла раскачка заднего борта автомобиля-самосвала, приведшая к травмированию водителя транспортного средства, наблюдавшего за ходом работ. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных сбор и закрепление доказательств.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1763614>